

Жители Радищево ждут когда им включат воду

В жару без воды. Причем без холодной и горячей. Такова проблема 400 жителей предместья Радищево в Иркутске. Сейчас власти областного центра решают, как восстановить водоснабжение.

Между тем иркутяне уже подсчитывают ущерб - растения на огородных грядках погибают.

Уже четвертый день Анна Назаркулова выходит к местной колонке с надеждой наполнить ведро водой. Но, как и раньше, отправляется домой ни с чем. Без воды, говорит, тяжело. Приготовить пищу, помыться ее семье из девяти человек - еще полбеды. Огороды сохнут. Чтобы полить одну грядку, необходимо, как минимум, четыре ведра. Ближайшая колонка с водой - за несколько километров в гору. Как ни старайся, жалуется женщина, а все равно нужного количества не натаскаешь.

- Весь огород завял, воды в бочке нет, поливать нечем. Вот пожалуйста, огурцы, капуста. Все не растет, - говорит жительница п.Радищево Анна Назаркулова.

Похожее бедствие еще в ста домах частного сектора. Без горячей и холодной воды остались более четырехсот человек. Среди них - дети и старики. Жители готовы пойти на крайние меры и обратиться в суд.

- Я вчера звонила в диспетчерскую, мне сказали, что сегодня придут и сделают и у нас к вечеру будет вода. Сегодня прихожу на обед, никто не работает и никакой воды у нас нет. За водой ездим в город. Молодые у кого есть машины. Пожилые, где мы так дадим, так перебиваются. Так как набрали все воду только до первого числа, - говорит жительница п.Радищево Ольга Шебенко.

Стирает мне дочь, хорошо, что внуков вырастила, а если бы не вырастила, не знаю, что бы было, - говорит Анна Назаркулова.

Городские власти прокомментировали: водоснабжение отключили в связи с плановыми ремонтными работами. В срок их не закончили из-за аварии.

- При включении водопроводов там произошел обрыв. В связи с тем, что в субботу и воскресение рабочие водоканала работали, поэтому во второй половине дня в воскресение они были отпущены. И завтра они приступят к ликвидации и устранению этой аварии. Завтра вода уже будет, - говорит председатель комитета по управлению Правобережным округом администрации Иркутска Николай Хиценко.

Появится ли вода завтра - жители Радищево пока сомневаются. Ведь ликвидировать аварию специалисты обещали еще четыре дня назад.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)